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Tretji dan gasilca Gasilske zveze Celje smo praznovali gasilci iz Mestne občine Celje in Občine
Štore v soboto, 29. septembra 2012, v Štorah. Dan gasilca obeležujemo v spomin na 141.
obletnico ustanovitve Prostovoljne brambe Celje-mesto, ki jo je ustanovila skupina meščanov
28. septembra 1871 z namenom Celju zagotoviti boljšo varnost pred požari in drugimi naravnimi
nesrečami.  

  

Gostitelj letošnjega praznovanja je bila Občina Štore. Štab operative Gasilske zveze Celje je
pripravil in izvedel taktično gasilsko vajo, ki je potekala na območju Doma starejših Lipa, z
namenom preveriti operativno usposobljenost gasilskih enot GZ Celje, delovanja enot pri
preiskavi prostorov z uporabo izolirnih dihalnih aparatov, prikazati delovanje gasilskih enot širši
javnosti ter opozoriti na težave pri gašenju objektov z garažnimi hišami in oteženim dostopom
za intervencijska vozila. V vaji je sodelovalo 110 prostovoljnih gasilcev iz vseh prostovoljnih
gasilskih društev Gasilske zveze Celje, 5 poklicnih gasilcev Poklicne gasilske enote Celje ter
ekipa nujne medicinske pomoči iz Zdravstvenega doma Celje. Vajo je vodil poveljnik Gasilske
zveze Celje Jani Ramšak.

  

Svečanost ob dnevu gasilca je v Kulturnem domu Štore potekala po zaključeni vaji. Zbrane so
nagovorili: župan Občine Štore Miran Jurkošek, pooblaščenec župana Mestne občine Celje
Stane Rozman in predsednik Gasilske zveze Celje Vinko Sentočnik. Osrednji govornik na
prireditvi je bil predsednik Gasilske zveze Slovenije Anton Koren, ki je v svojem govoru orisal
pomen dela prostovoljnih gasilcev za varnost občank in občanov Mestne občine Celje in Občine
Štore ter namenil nekaj spodbudnih besed gasilkam in gasilcem, ki se zaradi zaostrene
finančne in gospodarske situacije srečujejo z vse težjimi pogoji dela. V kulturnem programu so
nastopili Pihalna godba Svetina in Moški pevski zbor KUD Ljubečna.

  

Ob tej priložnosti so bila podeljena tudi priznanja, odlikovanja in plakete enajstim gasilcem.
Priznanje gasilske zveze III. stopnje so za svojo vestnost, natančnost in pomoč pri obnovi
prostorov GZ Celje prejeli Matjaž Drobne, Ivan Košir, Klemen Kotnik in Jure Šlander, vsi
zaposleni na Poklicni gasilski enoti Celje. Priznanje gasilske zveze I. stopnje je za svoje delo
prejel Vojko Jamnikar, poklicni gasilec Poklicne gasilske enote Celje.

  

Plakete Gasilske zveze Celje so prejeli: Dejan Brecl (PGD Ljubečna) plaketo GZ Celje III.
stopnje za aktivno delo na področju operative ter aktivnega dela na področju zgodovine društva;
Ivan Brecl (PGD Ljubečna) plaketo GZ Celje II. stopnje za aktivno delo še posebej na področju
ohranitve gasilske in ciglarske dediščine; Albin Kostrevc (PGD Teharje) plakete GZ Celje I.
stopnje za dolgoletno delo v različnih organih, tako na nivoju matičnega društva, kot Gasilske
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zveze Celje.

  

Odlikovanje Gasilske zveze Slovenije III. stopnje je prejela Andreja Videc (PGD Svetina) za
aktivno delo na področju ohranjanja gasilske kulturne dediščine na ravni GZ Celje in kot
urednica in soavtorica monografije 140 let gasilstva v Celju. Odlikovanje Gasilske zveze
Slovenije II. stopnje je prejel Rafael Grobelnik (PGD Šmartno v Rožni dolini), ki s svojim delom
kot predsednik društva in član Upravnega odbora GZ Celje skrbi za razvoj in napredek gasilstva
v GZ Celje. Odlikovanje Gasilske zveze Slovenije I. stopnje pa je prejel Boris Fidler (PGD
Škofja vas) za dolgoletno operativno delo v društvu ter aktivno delovanje v Upravnem odboru
GZ Celje v zadnjem mandatu.

  

Praznovanje dneva gasilca Gasilske zveze Celje postaja tradicionalno in je odlična priložnost,
da gasilci stopimo skupaj, predstavimo svoje delo in pokažemo, da se lahko občanke in občani
obeh občin zanesejo na nas tudi v težkih trenutkih, ki jih prinaša življenje.

  

Andreja Videc, GZ Celje
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